
NOTULEN DER PODI WARTAALVERGADERING  
Datum:   maandag 20 september 2004 
Locatie:   kantoor VE 
 
Aanwezig zijn:  Chef de Fourage 

   Penninggrootmeester 
   Voorzitter-Erecteur en de  
   Staatssectretaris Kantoorpik 
 
0. 20.50 uur, vergadering geopend. SK: welk een fraaie hamer heeft u daar. VE: toont het 

plaatje dat op de hamer is gemonteerd. De hamer heeft het gruwelijke avontuur met de 
schoonmaakster, zie de notulen der tweede wartaalvergadering, wonderwel overleefd en 
doorstaan, zo merkt uw notulist op.  

 
1. Welkomstwoord van de VE. Om op de zaken vooruit te lopen: de broer van de CdeF is 

onbetrouwbaar, althans zijn teksten zijn dat. En over het NPS denken wij het onze. 
Opgemerkt wordt dat Richard vroeger vooruit placht te lopen, maar dat hem dat lelijk is 
opgebroken.  

 
2. Notulen 4e kwartaalvergadering;:waar of die zijn. De SK kijkt wat ontredderd om zich 

heen (zoals wel vaker zal gebeuren gedurende deze vergadering). Volgens de SK is  er 
geen vierde kwartaalvergadering geweest, en zijn er daarom geen notulen. Voor wat 
betreft de derde kwartaalvergadering idem dito. De tweede vergadering, die is er wel 
geweest, die in haarlem, in april ofzo. Geconstateerd wordt dat het niet voorhanden zijn 
van de notulen daarvan (deze zijn toch echt gedistribueerd, zo is men het eens) toch wel 
erg lastig is. Het was een vergadering in april, zo weten we nog. De CdeF stelt voor om 
voortaal drie kwartaalvergaderingen per jaar te plegen. Kennelijk schertsenderwijs, want 
dat is toch je reinste science fiction.  

 
3. Binnengekomen stukken: de PG heeft binnengekomen stukken. Helasiter hebben deze 

geen betrekking op inzake wandelclub, maar gaat het om gewone binnengekomen 
stukken. Meer specifiek, poststukken, en niet van die lekkere internetstukken. Meer 
specifiek een uitnodiging om het 50 jarig bestaan van VV-martinus te komen bijwonen. 
Zaterdag de 25e,  dus rijkelijk laat. Men vraagt zich af of de PG wel echt gewenst is op het 
feest, dan wel dat hij slechts pro-forma is uitgenodigd. PG geeft aan toch te gaan, 
ondanks het feit dat hij dan in Belfast is. Dat vindt de vergadering maar onzin. De VE 
merkt op dat hij volleybalwijven wel lekkere wijven vindt. De andere leden kijken wat 
zuinig. 
De vergadering gaat nu een ander onderwerp bespreken, en wel dat de PG bijkans uit 
eten ging om dat de CdeF zulks geschreven had. De CdeF meende slechts de term 
uitvreten in algemeen beschaafd nederlands te bezigen, maar dat was weer niet aan een 
ieder besteed. We proberen dit soort misverstanden vooraan te voorkomen.   

 
4. Uitreiking medaillons met inscriptie: De PG neemt een ieglijk in de maling door af te 

trappen met een doorzichtige smoes. Vervolgens geeft hij aan best medaillons te willen 
uitreiken, en grijpt met een wijds gebaar in zijn tas. Jaja, zo meende de vergadering, 
maar de PG produceert inderdaad een fraai staaltje medailleringswerk al zijn ze dan niet 
bedrukt en reikt deze uit. De medaillons worden vervolgens weer ingenomen. De Fa. 
Smit Sportprijzen kon de medaillons nog niet van een inscriptie voorzien, want wat was 
ook weer het motto van de laatste wandeling? Het schiet niemand te binnen. Hoe zat het 
ook al weer met 2002, was dat niet schiermonnikoog, en wat was het motto? VE en CdeF 
moeten hun medaillons nog inleveren. Na enig debat blijkt dat dat (2002) Belgie was, en 
dat het motto luidde: N.E.P. 2002. Dat zou ook ergens voor staan.  

 



5. Tip van de sluier medaillons 2004: De PG heeft het groots aangepakt, maar meer tips 
kunnen er niet worden opgelicht. Wat wel duidelijk is is dat de Fa. Smit Sportprijzen er 
niet zo van houdt om iets te bestellen.  

 
6. Wandeling VIII: 2004 en route: de kaarten komen op tafel, althans de kaart. In het kader 

van de oranjemarsen wordt besloten dat de mars niet oranje zal zijn. Of je nu met 
katholieken of met protestanten te maken hebt, rotzakken zijn het allemaal. Wilfred geeft 
aan inmiddels 110 kilo te wegen en nog maar een broek te passen, een oranje. Garage 
wil graag oranje petten op. Hij mag ze meenemen, maar of ze gedragen gaan worden is 
vers twee. Groen/wit is overigens ook link. De medaillons gaan mee. Het lijkt de 
vergadering aardig om een stuk langs de rivier te wandelen, maar dat beperkt de 
actieradius. Misschien is het mogelijk om halverwege een bustransfer o.i.d. te maken om 
later verder te gaan. De Routier zal nog checken of zo een transfer mogelijk is. 
Bovendien zal hij nog omtrent de bezienswaardigheden mailen aan de PG. Naar verluidt 
is de Giants ring reuze (saai) dus dat valt nog maar te bezien. 

 
7. Werkgroep Schoeisel: De VE kijkt de SK verwachtingsvol aan. De SK verklaart namens 

de WGS dat deze nog in afwachting verkeert van een uitnodiging van de VE om in het 
Oostduitse op excursie te gaan. Dat klopt. 
De VE geeft aan dat de projectparticipatie goed gaat, maar met de sponsoring niet zo. 
Met name met Liga gaat het slecht. Dat is goed volgens de CdeF, want Evergreen is ook 
link, daar in het NoordIerse. VE geeft aan dat de werkgroep sponsoring goede hoop heeft 
om binnenkort met goed nieuws te komen.  
De werkgroep stemrecht: daar wordt aan gewerkt. Overigens is Garages telefoon 
afgesloten 

 
8. De wisselonde taken en de dieraangaande stand van zaken: 

• SK: dat weten we al 

• CdeF: is inmiddels 110 kilo, en ook overigens gaat het goed 

• PG: vol verwachting klopt mijn hart 

• VE: als er wat te zien is, zien we het. 
 

Vervolgens wordt de vergadering geschorst van 21.58 uur tot 22.08 uur. De vergadering 
wordt hervat om 22.18 uur. Het goedkeuren der notulen wordt nog even uitgesteld, omdat de 
VE deze niet heeft kunnen vinden. We nemen allemaal de notulen mee voor de eerste 
kwartaalvergadering aanstaande zondag.  
 
9. Werkgroep functiebeoordeling, een uitgebreid verslag: In afwachting van de notulen 

van de werkgroep, dan de voorzitter van de werkgroep, onze CdeF (inmiddels 110 kilo) 
twee puntjes toelichten.  
Er moet nog contact opgenomen worden met:  
- Richard, maar die heeft enkel en alleen nog oog voor zijn Gideon. De VE meldt nog 

iets over chinezen, maar dat moest maar niet in de notulen.  
- NPS: allemaal homo’s daar bij de NPS. Arjen heeft wel beloofd, maar nog niet 

gepresteerd.  
 

10. Financieel plaatje, een rooskleurig verslag: een prachtig overzicht, al begrijpt de SK er 
niets van. Wilfred merkt nog op dat hij de hotelreservering heeft gemaakt en dat dat nog 
iets van 17 of 18 euri heeft gekost, maar dat we dat wel konden laten zitten omdat hij  
met de Creditcard van Netty betaald heeft. Dit hoeft niet in de notulen. Uiteindelijk blijkt 
dat alles toch zonneklaar is, en dat de SK, de VE en de PG ieder nog wat moeten 
bijdragen, en dat de VE nog het e.e.a. terugkrijgt ivm reserveren vliegtickets. De leden 
bedanken de PG, deze de CdeF, en ook overigens zijn de complimenten niet van de 
lucht. 

 



11. Hoe hangt ie er bij? Een presentatie door vaendeldrager SK. Ofschoon een logo of een 
motto nog niet is vormgegeven, is de commissie van mening dat borduren de mettertijd 
te hanteren techniek is. VE: kan je vrouw een beetje borduren? SK: neen. Op wordt nog 
gemerkt dat er medereisgenoten zijn van twijfelachtige allure, maar onduidelijk is het uw 
SK hoe dit in zijn contextuele vork zit, qua steel. Kan er nog een tip van de sluier worden 
opgelicht? We zullen zien.  

 
12. Wijziging Statutenwijziging: Gewoon doen, volgens de SK, en ons niets aantrekken 

van de loze dreigementen van het gewezen lid Richard.   
 
13. Logboeken: CdeF vraagt het woord. Hij vindt eur 125,- voor een saaie webzijde wel erg 

veel geld. VE suggereert dat de PG heel andere dingen op het web doet dan de webzijde 
verzorgen. Vandaar, zo voegt de VE er nog aan toe, dat de PG altijd verkouden is; omdat 
ie zijn pik telkens maar moet snuiten. De PG geeft weer eens aan het helemaal gehad te 
hebben. VE vindt de opmerking van de CdeF terecht. CdeF: het was een vraag. SK: en 
was die terecht? Ja hoor, en geautoriseerd. Vroeger was alles beter, en de PG moet ook 
de oude content proberen te herstellen. Dat zal ie doen als ie nieuwe content gekregen 
heeft zo geeft de PG aan. Het is een dagje werk. Waarover hij dus wel een week zal 
doen, schalkt de CdeF, die overigens aangekomen lijkt qua gewicht.  
De werkgroep sponsoring merkt nog op dat haar zo het werken onmogelijk wordt 
gemaakt. Potentiele investeerders/sponsoren haken af na de site bekeken te hebben. 
CdeF heeft recent nog gekeken: testpagina, testpagina, testpagina, testpagina, 
testpagina, testpagina. De VE merkt op dat het hem verstandig voorkomt dat e.e.a. goed 
getest wordt, en daar is iedereen het mee eens. We spreken af, het oude spul komt er 
weer op, de logboeken worden ingeleverd, en ieder levert zijn bijdragen in; de VE over 
zijn hoerenjong, de SK over de flora en fauna enzovoort. Wilfreds oude school stond 
overigens in de fik.   

 
14. Reisbescheiden: handbagage, een betrekkelijk kleine tas, nemen we mee. 

Slippers,paspoort en portemonnaie, dat is waar het om gaat. Drank kopen we op 
schiphol, en eten ook. Wilfred moet nog pedispray kopen, maar onduidelijk is of dat in het 
vliegtuig zal worden toegelaten. Deodorant is okee, zo weet de helft van de vergadering, 
maar of die dekselse ieren weten dat Pedispray ook deodorant is, dat valt nog maar te 
bezien. Vervoer: garage gaat met de auto. Het is te adviseren de auto ook in de buurt 
van de sauna achter te laten (of eveneens mee te nemen naar schiphol, hetgeen 
overigens maar liefst 50 euri kost. Uw SK kan inmiddels meedelen dat de sauna in 
hoofddorp geen buitenzwembad heeft, maar wel een buitenbubbelbad.  

  
15. W.v.n.t.t.k: De VE en de PG hebben wel eens in de sauna geneukt, maar dat hoeft niet 

in de notulen. Overigens geeft de VE aan ook nog wel eens op het dak van het hotel te 
hebben geneukt, om daar iedere keer (nb!) pas na het moment surpreme vanaf te 
worden geschopt door de bewaking. Uw PG was minder fortuinlijk en moest doorgaans 
als voor het zingen de kerk uit. Zoals u wel begrijpt hoeft dit niet in de notulen. De 
Werkgroep Opvang Fragmentatiematerieel kent als leden: VE, PG, CdeF en SK. 
W.v.n.t.t.k: PG: nee. SK: ik wil naar huis, VE: niet keten op de eigen kamer in het Youth 
Hostel, wie wil snurken en scheten wil laten, moet dat in alle rust kunnen doen. CdeF: 
nee. 

 
16. Rondvraag: idem 
 
17. Nieuwe vergaderdatum: 26 september, afgesproken 

 
  


